

РІШЕННЯ РАЙОННОЇ РАДИ ЗМІНЮЮТЬ НАШЕ ЖИТТЯ

10 жовтня 2018 року, відбулося пленарне засідання чергової, двадцять першої сесії Добровеличківської районної ради Кіровоградської області. Цього разу депутати абсолютно всі рішення, пропонувані до розгляду, а також пропозиції до них, підтримали одноголосно. Жителі району знають, що депутати районної ради сьомого скликання, працюють професійно, конструктивно та відповідально. Та все ж часто в сесійній залі точаться гарячі дискусії. Як змінюють рішення районної ради наше життя? Як вдається узгоджувати позиції та приймати складні рішення, особливо ті, що реформують освіту, медицину, культуру? Про це наш кореспондент поспілкувався з головою Добровеличківської районної ради Людмилою Корнієнко.

- Вже три роки в районній раді працюють представники шести політичних партій, які, в свою чергу, отримали мандат довіри від певної частини суспільства. Дуже часто здається, що політика відірвана від повсякденної життєдіяльності громадян, але разом з тим, погодьтеся, що законодавчі, урядові документи у тій чи іншій мірі стосуються всіх, а рішення районної ради, чи інших органів місцевого самоврядування, також є частиною законодавства і обов'язково впливають на життя кожного з нас тут, де ми з Вами живемо, на місцевому рівні. Більше того, значна частина рішень районної ради якраз визначають питання майбутнього розвитку території, суспільних відносин, і вони зачіпають всі існуючі в суспільстві інтереси: приватні, корпоративні, суспільні, державні. Тому незалежно від суб'єктивного, іноді навіть байдужого і негативного, ставлення до політики, жити в державі, і при цьому бути абсолютно вільним від неї і від політики неможливо. Влучно про це каже давній афоризм: «Якщо ви не цікавитесь і не займаєтесь політикою, це не означає, що політика не цікавиться і не займається вами». Що позитивно відзначає роботу депутатського корпусу районної ради сьомого скликання, то це розуміння, що політика є мистецтво об'єднання людей заради державотворення.

Єдиний продукт, який виробляють місцеві ради, в тому числі і районна рада – це рішення, а вже на підставі, чи завдяки прийнятим рішенням надаються жителям району публічні послуги, здійснюється виплата заробітної плати освітянам, медикам, працівникам культурних закладів, утримується та функціонує соціальна інфраструктура на території, та провадяться зміни. Депутатами районної ради негласно встановлене правило, яке дотримується постійно: до сесійної зали має бути внесений лише той проект рішення, що повністю відповідає чинному законодавству, а жителям району забезпечений публічний доступ до нього (вчасно оприлюднений на офіційному сайті Добровеличківської районної ради в мережі Інтернет). Тобто, ще до розгляду кожного питання порядку денного сесії районної ради має дотримуватись принцип верховенства права та публічності, а далі робота будується на умовах дотримання демократичних процедур, відкритої та відвертої дискусії для узгодження позицій. У підсумку, в сесійній залі рішення приймаються більшістю голосів депутатського корпусу, або підтримуються одноголосно. Хочу відзначити, що саме в цьому скликанні розробниками проектів рішень

виступають не лише голова районної державної адміністрації чи голова районної ради, а досить часто окремі депутати та постійні депутатські комісії.

Активність у розробленні та прийнятті рішень сьогодні забезпечується високим рівнем відповідальності депутатського корпусу. Кожен депутат районної ради чітко усвідомлює сутність депутатської діяльності, що полягає у його особливому статусі – **офіційний представник виборців**; розуміє, що ефективний депутат – це особа, через яку службовці змушені дотримуватись усіх вимог і регламентів, працювати відкрито і належно, іншими словами, депутат – це зовнішній контролер якості роботи владної команди. Дозволю собі відзначити, що депутати Добровеличківської районної ради сьомого скликання мають необхідну для роботи законодавчу базу знань, орієнтуються та добре розбираються в проблемах територій, розуміють їх виникнення, етапи «розвитку», спроби, які докладалися до вирішення, основних ключових суб'єктів прийняття рішень, місцеві інтереси.